

Σε σχετική ανάρτησή του ο ΦΣ Λάρισας αναφέρει τα εξής:


«Η περιοχή μας δοκιμάστηκε έντονα τις τελευταίες μέρες από τους σεισμούς με καταστρεπτικές συνέπειες για τους κατοίκους και ιδιαίτερα τους κατοίκους των χωριών που βρίσκονται πιο κοντά στις εστίες του φαινομένου. Κυρίως το Δαμάσι, το Μεσοχώρι και το Αμούρι αλλά και οι γύρω από αυτά περιοχές, κάτοικοι των δήμων Τυρνάβου και Ελασσόνας, έχουν αυτή τη στιγμή περισσότερη ανάγκη. Αν κάποιος επιθυμεί να συνδράμει στην ανακούφιση των κατοίκων σας επισυνάπτουμε λίστα με είδη πρώτης ανάγκης τα οποία έχουν κριθεί προς το παρόν, ως απαραίτητα.


Η συλλογή θα γίνεται καθ' όλη τη διάρκεια της εβδομάδας στα γραφεία του Συλλόγου μας. Παναγούλη 25, 6ος όροφος. Τηλ. 2410 621961

Μπορεί επίσης όποιος επιθυμεί να αποστείλει τη βοήθειά του απευθείας στην περιοχή στους Δήμους, τις τοπικές κοινότητες και τους φορείς της που έχουν ξεκινήσει ανάλογες προσπάθειες.

Ευχαριστούμε θερμά την ανθρωπιστική οργάνωση του κλάδου μας, τους Φαρμακοποιούς του Κόσμου, που από την πρώτη στιγμή έχει δηλώσει στο πλευρό μας και αναμένει οδηγίες για αποστολή βοήθειας. Επίσης, με τη βοήθεια της οργάνωσης, ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Λάρισας καλεί κάθε εταιρεία που δραστηριοποιείται στο χώρο μας να συνδράμει με κάθε τρόπο και με τη συμβολή του Συλλόγου, ώστε η βοήθεια να φτάσει στους πληγέντες. Ήδη τα μηνύματα που λαμβάνουμε είναι ενθαρρυντικά.

Το πρώτο τμήμα της βοήθειας θα μεταφερθεί στις πληγείσες περιοχές το μεσημέρι της Δευτέρας.

 Παρακάτω είναι ο πίνακας που δημιουργήσαμε μετά από επικοινωνία με φορείς της ευρύτερης περιοχής.

 Τρόφιμα μακράς διάρκειας (ζυμαρικά, όσπρια, κονσέρβες)

Ξηρά τροφή που δεν χρειάζεται μαγείρεμα

Σκόνη Γάλακτος (για παιδιά)

Αλεύρι

Λάδι

Ζυμαρικά

Όσπρια


Γάλα Εβαπορέ


Δημητριακά

Παξιμάδια

Φρυγανιές κ.α.

Νερό εμφιαλωμένο σε ποσότητες

 Είδη προσωπικής υγιεινής (σερβιέτες, μωρομάντηλα, πάνες κλπ)

 Αναλγητικά (ενηλίκων και παιδιατρικά)

Θερμόμετρα

Αντισηπτικά

Γάντια

Μάσκες

Αντηλιακά (παιδιατρικά και βρεφικά)

Κρέμες για εκζέματα

Οινόπνευμα

Βαμβάκι

Spray για πληγές

Στικ Αμμωνίας / τζελ για τσιμπήματα
Ιώδιο sol.»

Και όπως τόνισε ο κ. Κουτσούκης στο DailyPharmaNews η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί όσο διάστημα χρειαστεί.